

## Österreichische **Bundes-Sportorganisation**

1040 Wien, Prinz-Eugen-Straße 12 Tel.: 01 / 504 44 55 E-Mail: office@sportaustria.at Internet: www.sportaustria.at ZVR 428560407 UID ATU71067659

6. Sport Austria Generalversammlung Do, 7. November 2024, 14:00 Uhr

## **ANTRAG**

des Sport Austria Präsidiums an die Delegierten der 6. Sport Austria Generalversammlung am 7. November 2024

> auf Beschluss des Sport Austria Budgets 2025

Lt. Beschluss des Präsidiums vom 8. Oktober 2024

Das Sport Austria Präsidium stellt den Antrag,

das vorliegende Budget von Sport Austria für das Jahr 2025 zu beschließen.

Für das Sport Austria Präsidium

LH a.D. Hans Niessl

Präsident



